

(Drugo, nadopunjeno izdanje)

Glas srca...

*(‘Svi koje vodi Duh Božji
sinovi su Božji’)*



Tematska knjižica
br.

67

SADRŽAJ

(1) Glas savjesti...

'Savjest...', (BD 0388)	3
'Glas savjesti... Duhovna bića koja upozoravaju... Odbacivanje opasnosti...', (BD 0545)	4
'Glas savjesti... ', (BD 1565)	6
'Unutarnji glas... Glas savjesti... Zvučna riječ', (BD 1114)	8
'Glas savjesti... ', (BD 6585)	9
'Glas savjesti... Zapovijed Ljubavi... Znanje... ', (BD 4833).....	11
'Glas savjesti... ', (BD 7698)	12

(2) Unutarnji osjećaj, tj. 'glas srca'...

'Glas savjesti... Osjećaj... Ispravan put... ', (BD 6262)	14
'Unutarnji glas... Misao... djelo... ', (BD 2020)	15
'Unutarnji poticaj je Božja uputa... Podređenost volje... ', (BD 3308)	16
'Najunutarniji osjećaj kao vodeći princip za način života... ', (BD 2104)	18
'Božja volja-Glas srca... Unutarnje nagonjenje... ', (BD 4104)	19
'Nagonjenje Duha... Nezadovoljstvo... ', (BD 5766)	20

(3) Unutarnji glas...

'Unutarnji glas... ', (BD 3199)	21
'Unutarnji glas... ', (BD 1782)	22
'Unutarnji glas... ' (BD 2073)	24
'Križanje puteva... Unutarnji glas... Pravi vodiči... ', (BD 4367)	25

(4) Zamolba za unutarnje prosvjetljenje...

'Zamolba za unutarnje prosvjetljenje... ', (BD 3597)	26
--	----

(5) Božji poziv na služenje...

'Božji poziv na djelovanje... Misija... ', (BD 4075)	28
'Božji poziv u službu... Unutarnji glas... ', (BD 2099)	29
'Stihovi iz Svetog Pisma o glasu savjesti... ',	30
'Bertha Dudde – AUTOBIOGRAFIJA',	33

'Ova Misija Čiste Istine, kao i sve drugo što sam postigao u svom hodu sa Isusom Kristom, posljedica je toga što sam uvijek slušao glas svoga srca!'

*Lorens Novosel
Apostol Isusa Krista*

Glas savjesti...

Bertha Dudde br. 0388, 25 Travanj 1938

SAVJEST...

Savjest je pravi (*istinit*) vodič u vječni život... a onaj tko je sluša, kako ga njegov unutarnji glas opominje i uči, neće se morati bojati da će zalutati. A ako jedno od djece zaluta, onda doista nije obraćalo pažnju na ono što je Otac zahtijevao kroz glas srca, pa se to jedino može objasniti kada zov savjesti postane slabiji i slabiji... i na kraju je svako upozorenje prigušeno u čovjeku. Tada čovjek mora kriviti sebe ako mu postane tako teško ispunjavati Božje zapovijedi ... jer njegova ravnodušnost prema unutarnjem glasu ga je izbacila s pravog puta...

Tjelesno uho ljudi radije bi primilo sve ostalo... Ne želi čuti nikakve opomene ili upozorenja koja su mu došla iznutra, iz srca. I tako je polako taj glas postao tiši, da konačno potpuno zašuti, jer se zov svijeta daleko radije poslušao i utopio je taj unutarnji glas. Ako upozorenje prođe srce i uho čovjeka nesaslušano, onda se također neće naći nikakav izgovor, a isto tako takav čovjek koji ne ispunjava ono što mu unutarnji glas propisuje morat će hodati u tami...

<p><i>Savjest je pravi (<i>istinit</i>) vodič u vječni život...</i></p>

Gospodar Bog je stvorio čovjeka kako bi mogao raspoznati (*uvidati*) kada to želi... Dao mu je u tu svrhu stalnu kontrolu nad sobom u glasu njegove savjesti... Ako to poslušša, vrlo brzo će mu biti jasno koja je svrha i cilj njegova života. A ako sada savjesno sluša taj glas, tada će mu doći i znanje ... uvijek će ga voditi, a čovjeku ne treba nijedan drugi putokaz sve dok se ne bori protiv tog unutarnjeg glasa, već ga promatra (*pridrži se*) kao stalni podsjetnik od Gospodara ...

I kako vas je Gospodar razumno stvorio da sebe formirate i u tu svrhu dao vam je stalnog suputnika i stoga nitko od vas nije ostao bez dokaza Njegove

naklonosti ... to jest da svako od vas zemaljske djece zaista dobro razumije taj unutarnji glas i stoga ne može imati izgovor da je ostao bez upozorenja i opomene. Svi možete misliti, i zar ne morate svi osjećati u svojim srcima što je dobro, a što loše?.... I nećete li pokušati, ako je moguće, uvijek učiniti ono što je ispravno?....

Ako ste stalno i opetovano opomenuti, onda morate biti zahvalni nebeskom Ocu, Koji obznanjuje Svoju volju svakom djetetu glasom savjesti, iako ga samo rijetki ispravno prepoznaju. On razgovara sa svakim od vas, i tako

*Onaj koji se pokorava tom
glasu postat će sve
prosvjetljeniji u duhu i srcu...*

počinje rad Božanstva na vama... glasom savjesti, slobodna volja nije spriječena jer ga možete prihvatiti ili također prečuti ... Ali onda ćete ugušiti fine impulse, koji vas povezuju sa svime duhovnim, a vaša borba na Zemlji bit će daleko teža.

Onaj koji se s Ljubavlju prigne pred Spasiteljem čut će Spasiteljeve ljubavne riječi u glas svoje savjesti i radosno će ispuniti sve Njegove želje, pa će glas savjesti za njega biti pravi stup svakog duhovnog razmišljanja i iskustva jer onaj koji se pokorava tom glas postat će sve prosvjetljeniji u duhu i srcu, i nikada mu neće nedostajati snage da otvori vrata vječnom blaženstvu (*u vječno blaženstvo*), jer će tada djelovati točno onako kako nalaže unutarnji glas, koji je Božji glas... AMEN

Bertha Dudde, br. 0545, 14 Kolovoz 1938

GLAS SAVJESTI... DUHOVNA BIĆA KOJA UPOZORAVAJU... **ODBACIVANJE OPASNOSTI...**

Svrha svih svjetovnih nastojanja je otkloniti životne teškoće, voditi uredan, bezbrižan život i učiniti tijelu sve moguće pogodnosti i tako učiniti život na Zemlji životom punim radosti i užitaka Ali ono što se čini korisnim za tijelo, prava je smrt za dušu. Nijedna sila na Zemlji nije sposobna spasiti dušu od ove opasnosti, jedino sam čovjek mora voditi računa da svijet nema smrtonosni učinak na dušu.

Postoji toliko mnogo povoljnih prilika koje čovjeku daju nagovještaj da mora preuzeti odgovornost za sve što čini i što ne čini. Također mu je dan razum i volja, tako da može razmotriti sve i također izbjeći opasnost na vlastitu inicijativu, ako samo skupi volju. Tiho i gotovo neprimjetno glas mu se budi u srcu, koji zvuči sve glasnije i glasnije što mu se više pažnje posvećuje. Ovaj glas je budan signal upozorenja koji čovjeka uvijek upozorava na opasnost, a ako posluša ovu tajnu opomenu srca, njegova duša će mu biti zahvalna što ju štiti od opasnosti

U slučajevima velike nevolje, glas je toliko jak da nemir zahvaća cijelog čovjeka i on ne postiže mir dok ne posluša taj glas, jer sve što je dobro u čovjeku traži vezu s dobrom duhovnom silom, a ova zauzvrat nastoji sebe učiniti čujnom u ljudskom srcu, kako bi um mogao potaknuti volju da bude aktivna ...

Tako se upozorenja i opomene odozgor svakodnevno šalju svim ljudima, a onaj tko ih ispravno razumije i posluša nema razloga bojati se da će postati plijenom duhovne smrti, ali ako se čovjek odvoji i ušutka taj glas stalnim odbacivanjem, pomoć duhovnih bića koja upozoravaju postat će sve manja i manja, unutarnje uho neće čuti glas, vanjski svijet će ga utopiti svojim zovom, iskušenjima će se podlijeći i duša će zbog toga neizrecivo patiti.

Ovaj glas je budan signal upozorenja koji čovjeka uvijek upozorava na opasnost...

Jer čahura koja je okružuje i od koje se nastoji odvojiti postat će sve gušća i neprobojnija; uskoro se nijedna misao neće primijeniti na duhovni svijet, i mračan će biti zemaljski put unatoč svom blistavom sjaju izvana. Jer jezgra duše ostaje netaknuta duhovnom hranom i mora uvijek samo udovoljavati žudnji tijela, pa se čovjek sve više udaljava od istine i uskoro više nema nikakve veze sa svime što je čisto duhovno i što bi moglo pridonijeti uzdizanju duše u predjele svjetlosti.

Tjelesna čahura čovjeka postala je u cjelosti materijalna, traži raskoš i drangulije, ovisna je o užitku i pokušava steći čari iz svega u životu, pobuđuje duhove arogancije, želi vladati i uvijek je nesklona istinskom zadatku. Njegovo ponašanje može ga dovesti u uzbuđeno stanje, pronalazi sve riječi odbacivanja i nastoji podići zid između bilo kojeg duhovnog zahtjeva koji mu se postavlja i zemaljske želje kojoj čovjek daleko radije udovoljava jer se čini korisnom za tijelo.

I on samo uvijek ima jedinu volju zaniijekati opstanak duše kako bi bio oslobođen svake odgovornosti za vrijeme zemaljskog života i imao veće pravo na užitke svijeta. A nebrojeni ljudi danas su postali plijenom takvih pogrešnih gledišta... Svi pokušaji da ih se uvjeri i da se okrenu u vječnost, ne uspiju - i

U slučajevima velike nevolje, glas je toliko jak da nemir zahvaća cijelog čovjeka i on ne postiže mir dok ne poslušaj taj glas...

samo velika nevolja još uvijek može imati plodan učinak, ako ih ni ona radije ne natjera na okorjelost i ostavi ljude da potpuno bez volje odlutaju prema

ponoru.

Po tlačenjima koje trpi pojedinac morate prepoznati kojim putem neki moraju hodati kako bi postali mekani i pokorni i ponizno se podložili Stvoritelju. Sve patnje bit će im oduzete ako se povjere Očevoj brizi s dubokom vjerom, ali će biti sve više opterećeni tokovima života na Zemlji ako nastave biti tvrdoglavi i ne žele primiti Očevu milosrdnu ruku.

Samo patnja čovjeka čini poslušnim (*poučljivim*), i jedino kroz patnju čovjek će doći k sebi, jer ga svako ispunjenje čežnje samo odvraća od puta koji jedini vodi k Ocu. Čovjek bi se trebao pokloniti i gledati gore u nebeskog Oca u najdubljoj poniznosti, tek tada može sudjelovati u milosti koja ga vodi k Ocu. Jer Bog želi dati svima ako on samo ima želju primiti Gospodnje darove.
AMEN

Bertha Dudde, br. 1565, 13 Kolovoz 1940

GLAS SAVJESTI...

Nemate bolju naznaku onog što je ispravno od glasa savjesti, glasa srca, koji vas vjerno savjetuje pravilno. Ovaj glas će vas često voditi do činjenja onog što je ugodno Bogu. I ako ponekad zaista ne znate što trebate napraviti, misliti ili reći, onda uvijek možete zazivati Boga u svojoj iskrenosti i On će vas obavijestiti o tome tako da će sva sumnja, sva neodlučnost iščeznuti a vaše akcije će postati svjesne i nedvosmislene.

Svaka pogrešna misao budi nelagodu u vama a svaka pravilna misao će vas razveseliti, jer sva vas duhovna bića oko vas nastoje misaono obavijestiti u svezi toga što bi trebali napraviti a što ne, i ako dobrovoljno prihvatite te prijedloge oni će vam pružiti unutarnje zadovoljstvo, dok će u suprotnom u vama probuditi osjećaj nelagode kako bi postali svjesni unutarnjeg glasa. Potsticanje duhovnih prijatelja na vršenje dobrog djela je često razlog da će to djelo onda također biti i izvršeno, jer osoba prepuštena sebi je često previše mlačna ako nije stimulirana činiti dobro. I ako samo sluša unutarnji glas on će biti ispravno vođen.

Shvaćanje onog što je ispravno će se također probuditi u njemu ako želi djelovati ispravno. Jer njegova prema-Bogu-naginjuća volja trajno odbacuje što je pogrešno, naposljetku, to će

Nemate bolju naznaku onog što je ispravno od glasa savjesti, glasa srca, koji vas vjerno savjetuje pravilno...

privući dobre i inteligentne sile koje će ga vjerno podučiti. Iako protivne sile isto tako snažno pokušavaju izvršiti njihov utjecaj one će uspjeti jedino ako je osoba mlaka ili ravnodušna i na taj način se podređuje svakom duhovnom utjecaju, u potpunosti bez percepcije da li je bila podučena od strane dobrih ili zlih sila. To je gdje zle sile imaju lak posao, iako će nakon toga glas savjesti zvučati prijekorno i uznemiravati unutarnje zadovoljstvo. Ako se pažnja obrati na to onda i dalje postoji mogućnost da će dobre duhovne sile ipak biti u stanju biti uvjerljivo djelotvorne, ali često takvi šutljivi prijekori duboko unutar srca jedino navode osobu da ih pokuša ugušiti, tako da ih on više neće primjećivati i time će usmrtniti svoju savjest i više neće čuti nježan unutarnji glas.

A to je za dušu izuzetno nepovoljno. Jer onda će osoba otkriti kako joj je vrlo teško vršiti dobrodušne akcije, pošto za to nema dovoljno snage, no, pošto od strane glasa savjesti nije stimulirana na otpor, ona neće potražiti utočište ni u Bogu, Koji ga jedini može učiniti odlučnim i poslati mu duhovnu snagu da bi mu pomogao. Ako, međutim, čovjek kultivira glas savjesti unutar sebe, ako je usuglašen sa svime što ga ovaj glas podučava učiniti ili ne učiniti, i ako konačno, nakon svakog pitanja postavljenog vječnom Božanstvu, sluša ovaj glas, on vjerojatno neće krenuti ni jednom drugom stazom od one koja vodi k shvaćanju. AMEN

Bertha Dudde, br. 1114, 25 Rujan 1939

UNUTARNJI GLAS... GLAS SAVJESTI... ZVUČNA RIJEČ...

Unutarnji glas daje čovjeku nagovještaj volje Božje, i zbog toga prije svega treba obratiti pažnju na njega, jer kada ga slijedi, također hoda ispravnim putem. Da bi čuo glas u sebi, čovjek mora biti spreman vršiti volju Božju, treba zatražiti Božanske upute da bi ih mogao ispuniti i ako pokaže ovu voljnost, Bog mu se obraća doduše s obzirom na to koliko ga je dostojan (*na različite načine*) i to gotovo uvijek putem glasa savjesti. Svaka osoba koja sluša na unutra, može ga čuti, to je upozorenje za činjenjem dobra, opomena da se ne čini zlo, to je najsigurniji putokaz života, poziv upozorenja i znak opominjanja s visina. Tkogod obraća pažnju na svoje misli, prepoznat će da one k njemu pritječu, bilo da su poželjne ili pak nisu. Često se pojavljuju misli koje mu dosađuju, koje ga žele odrediti da nešto učini ili pak spriječiti u tome – a takve misli su uvijek unutarnji glas zamjetan (*čujan*) čovjeku, glas savjesti. I ako se sada čovjek prepusti vođenju od tih misli uvijek imajući u vidu Boga i u volji da učini pravu stvar, onda će on doista biti ispravno vođen. Ali ne-praćenje toga glasa čini uvijek sve slabijim zov odozgor, sve dok on potpuno ne zanijemi, jer izostaje volja za dobrim koja je uvjet da bi se čuo unutarnji glas.

No, ako čovjek uspostavi intiman odnos s Ocem na nebu kroz revno izvršavanje Božanske volje, onda glas odzvanja sve jače, jer gdje se volja zemaljskog djeteta u potpunosti podredi Božanskoj volji, tu Gospodar odjekuje Svojim glasom i otklanja prepreke koje su bile podignute između Njega i zemaljskog djeteta. Za ovo nije zaista potreban nikakav poseban vanjski dar, već je dovoljno jedno srce koje istinski ljubi Boga i najunutarnija posvećenost, jer u takvom srcu Gospodar i Sâm Spasitelj može se nastaniti i onda govoriti na jasno primjetan način sa Svojim djetetom. Ovo oslobađa nebeske užitke u sinu koji ga čine toliko sretnim. Mora samo žudjeti Božanski glas i onda neće nikada pogrešno tražiti i Božanski Spasitelj Osobno ga podučava na najljubavniji način i nagovještava mu Svoju volju.

Da bi čuo glas u sebi, čovjek mora biti spreman vršiti volju Božju...

Ovaj izvanredan dar je svakom čovjeku na raspolaganju i unatoč tomu se ne obaziru na njega. Biti u direktnom kontaktu s Bogom da bi se moglo čuti Njegove dobre Riječi Oca da postignete milost, utjehu i snagu u neospornoj punini, doista je najveći dar milosti od Boga i unatoč tome tako malo mu se pridaje pažnje, i u trenucima nevolje čovječanstvo malakše i to zbog vlastite krivice. AMEN

Bertha Dudde, br. 6585, 1 Srpnja 1956

GLAS SAVJESTI...

Svatko u sebi udomljuje tihog prekoritelja (*savjetnika*) koji ga neprimjetno nagoni ili upozorava ali sebe očituje tako blago da može lako biti zanemaren ako ljudsko biće ne obraća pažnju na njega.

*Čim volja više naginje ka zlu,
glas postaje sve tiši i tiši...*

Ovaj unutarnji prekoritelj je također milost Božja, on je sredstvo pomoći korišteno od strane Božje Ljubavi, poklon koji je dan svakoj osobi ali na kojeg se treba obratiti pažnja kako bi bio koristan. Sve dok ljudsko biće želi živjeti ispravan i pravedan život on će uvijek obraćati pažnju na svoj unutarnji glas, on će se osjećati spriječen ako se približava tome da napravi nešto pogrešno, i on će osjetiti nježni unutarnji potsticaj tamo gdje je nužno vršiti dobra djela, jer unutarnji prekoritelj je sposoban sebe izraziti u ljudima koji su dobre volje.

Ipak 'glas savjesti' može također biti vrlo lako ugušen ili potisnut kušnjama koje su glasnije i stoga ih je puno lakše čuti ali koje nikad duši neće donijeti koristi. U tom slučaju ljudsko biće postaje neosjetljivo; on postaje ravnodušan prema tome da li su njegove akcije dobre ili loše... On sluša sve prijedloge koji obećavaju svjetovne blagodati i više ne obraća pažnju na glas savjesti ako on sebe želi očitovati. Međutim, ova ravnodušnost prema savjetima (*poukama, prijedlozima*) savjesti je njegova vlastita greška, jer tihi savjetnik postoji u svakom ljudskom srcu ali on može biti istisnut ili se njegovo izražavanje može svjesno blokirati, a to se događa ako čovjek djeluje protivno unutarnjem savjetu ili upozorenju i na taj način ušutkava ovaj nježan glas... Jer Bog ne koristi prisilu volje, a to bi bila prisila volje ako bi se unutarnji glas sve više isticao i pri tom onemogućavao čovjekovu volju i akcije. Svi darovi milosti od Boga se moraju dobrovoljno (*is*)koristiti da ne bi postali nedjelotvorni...

Međutim, najveći uspjeh se može ostvariti ako čovjek sebi dozvoli biti potpuno vođen iznutra... Ako, prije svake svoje akcije, on najprije o njoj najozbiljnije razmisli, ako on, time što će uvijek željeti napraviti ono što je ispravno, zamoli Boga za Njegovo rukovođenje i naknadno dopusti sebi da ga On vodi... Onda će mu glas govoriti sve jasnije i razumljivije, onda ga glas svijeta više neće biti u stanju potisnuti... Onda će ljudsko biće sebe svjesno podrediti rukovođenju Duha, jer on će prepoznati njegovo djelovanje u sebi i znati da je to glas Božji koji ga sada vodi i usmjerava, koji ga obrazuje i stoji pored njega sa spremnim savjetom...

Najveći uspjeh se može ostvariti ako čovjek sebi dozvoli biti potpuno vođen iznutra...

Na taj način unutarnji prekritelj ljudskog bića, glas savjesti, može biti motiviran od strane samog čovjeka da govori glasnije ako je on uvijek spreman slušati i udovoljavati njegovim prijedlozima, ali ovo se jedino događa ljudima koji žive život Ljubavi... Onda za duhovnu iskrnu više ne postoje daljnje prepreke da sebe izrazi, onda ona može izaći na površinu i otvoreno utjecati na čovjeka, to više ne predstavlja prisilu volje, pošto se volja sama od sebe spremno podređuje Božanskom-duhovnom utjecaju... A kada se to dogodi ljudsko biće će voditi unutarnji život, on će neprestano komunicirati sa svojim unutarnjim vodičem i znati da je to Božji glas koji mu se obraća, koji ga upozorava i savjetuje i vodi gdje god išao... Naknadno, njegov način života će također udovoljavati Božjoj volji, pošto Duh u njemu jedino uvijek utječe na njega u skladu sa Božjom voljom.

Ni jedan čovjek ne mora ići kroz zemaljski život bez glasa savjesti koji ga savjetuje i upozorava, jer on će adresirati sve ljude sve dok oni i dalje mogu biti vođeni, sve dok su oni i dalje neodlučni u pogledu toga da li djelovati u dobru ili zlu... Pa ipak, čim volja više naginje ka zlu glas postaje sve tiši i tiši i naposljetku može potpuno zamrijeti ukoliko se ne dogodi iznenadna promjena. Ali sve dok je čovjek živ Bog će mu nastaviti pokušavati govoriti iz-unutra i dodirnuti njegovu savjest... Usprkos tome, On neće nikad vršiti ikakvu ma kakvu god prisilu na njegovu volju, On će mu uvijek dozvoliti da zadrži svoju slobodu. AMEN

GLAS SAVJESTI... ZAPOVIJED LJUBAVI... ZNANJE...

Ono što je vama na Zemlji potrebno za postizanje cilja, Ja dozvoljavam da vam dođe u najobilnijoj mjeri, tako da vam sazrijevanje duše nije nemoguće. Ali, Ja također, još od vječnosti, za svakog pojedinog znam mjeru milosti koju on iskorištava... Ja prema tome također znam koje sredstvo je njemu korisno i kako se on postavlja prema tome. Zbog toga i različite životne sudbine, koje su međutim sve putevi prema cilju, do konačnog savršenstva, kada čovjek njima prolazi i stremlji uvis. Život na Zemlji se za svakoga sastoji od drugačije aktivnosti, koja mu donosi uspjehe ili promašaje. Najrazličitija zanimanja rezultiraju marljivim, za zemaljski uspjeh zabrinutim ljudima koji tako, u skladu s njihovim uspjesima, također postavljaju različite zahtjeve na život, koji se međutim uglavnom odnose na dobrobit tijela. Ovo zemaljsko nastojanje njima međutim ne donosi nikakav duhovni razvoj naviše, zbog čega je ovaj potpuno neovisan o životnim uvjetima i o znanju (*stručnosti, spretnosti*) čovjeka. Da bi se duhovno napredovalo, jedino je nužan način života u skladu s Mojom voljom, a taj način života može voditi svaki čovjek, bilo siromašan ili bogat, bilo visok ili nizak, bilo mlad ili star, bilo pametan ili ograničen u svojem znanju.

Ja sam u srce ljudima položio savjetnika (*opominjatelja*), tako da svatko sam

Glas savjesti se međutim obrazuje kroz odgoj, kroz poduke, kroz prihvaćanje Moje Riječi, ukratko, kroz znanje koje je svakome od vas preneseno kroz Evanđelje, koje vam je proglašeno kroz Riječ i Pismo...

od sebe zna što je dobro ili zlo, jer on točno zna kako bi svaki postupak utjecao na njega samoga. Tko obraća pažnju na ovog savjetnika, tko stoga osluškuje glas svoje savjesti, on također ide

ispravnim putem koji vodi cilju. Glas savjesti se međutim obrazuje kroz odgoj, kroz poduke, kroz prihvaćanje Moje Riječi, ukratko, kroz znanje koje je svakome od vas preneseno kroz Evanđelje, koje vam je proglašeno kroz Riječ i Pismo. Ovo Evanđelje vam objavljuje Moju volju koja je sažeta u jednoj zapovijedi: Ljubi Boga iznad svega, i bližnjega kao sebe samoga. Tko ispunja ovu zapovijed, on živi u Mojemu redu, i njegov duhovni uspon je izvjestan.

On također može biti bez dubljeg znanja, a njegova duša će ipak sazrijeti... No, on također od Mene može primiti znanje... Njime će ljudi biti opskrbljeni tako kako oni žele iskoristiti njima nadolazeću milost... Tko mnogo daje, mnogo će i primiti. No, ako netko živi samo za sebe, a pritom ipak u Mojem vječnom redu, takav čovjek neće za života spoznati tajne davanja. No, takav neće biti uskraćen za duhovna dobra, već će i takav jednom stajati u najsjajnijem Svjetlu – u znanju i snazi, ali, tek onda kad odloži svoj tjelesni omotač. Da bi se postalo savršenim na Zemlji, za to nije potrebno nikakvo posebno znanje, nego jedino volja za nesebičnu Ljubav za bližnjega, a nju može namaknuti svaki čovjek koji teži boljem, koji sluša savjetnika u srcu, koji ispunjava Moju volju, jer osjeća da on Meni jedino onda ugađa, kada je on iz vlastitog poticaja dobar prema bližnjemu, kada on Meni i bližnjemu ususret nosi Ljubav, koju Ja tražim od njega, i zato sam ljudima kao najvažniju zapovijed dao zapovijed Ljubavi. AMEN

Bertha Dudde, br. 7698, 13 Rujan 1960

GLAS SAVJESTI...

Vi ste vođeni k savršenstvu i za to vam treba Moja podrška, pošto ste jednom ustupili svu vašu snagu i postali slaba, mračna živa bića koja su morala ostati u ponoru sve dok ih Moja Ljubav nije zahvatila i pomogla im da se ponovno uzdignu. Iako ste vi sada postignuli određeni stupanj zrelosti to nije dovoljno da bi vam jamčilo put uspona kojeg vi još trebate preći za vrijeme vašeg zemaljskog života. Vi za to trebate Moju snagu i vodstvo. I ako ste svjesni vaše slabosti, ako se osvrćete oko sebe za pomoć, onda sam Ja već pored vas samo čekajući vaš zahtjev za pomoć... ali vi taj zahtjev morate podnijeti sami u slobodnoj volji pošto Ja na ni jedan način neću prisiljavati vašu volju.

Ipak, Ja sam vam uvijek voljan pružiti pomoć koju tražite, baš kao što ću vas Ja uvijek opskrbiti sa snagom čim za njom budete žudjeli. I sa ciljem da u vama probudim ovu želju Ja ću povremeno dopustiti da posebice snažno osjetite svoju slabost i mrak. To je jedino znak Moje Ljubavi prema vama pošto vas

I Moj glas javlja se kod svakog čovjeka u obliku glasa savjesti... ali njega se može čuti ili zanemariti, što je u potpunosti do čovjekove slobodne volje...

želim dobiti za Sebe, jer vas ovim sredstvima želim uvjeriti da dobrovoljno tražite Moju pomoć. I zbog toga vi najprije morate vjerovati u Mene. Znanje o Bogu i Stvoritelju će vam sigurno biti pruženo, kojeg jedino trebate prihvatiti i razmišljati o njemu i sa dobrom voljom vi također možete vjerovati u to. Možete biti sigurni da ću vam Ja pomoći da postignete čvrstu vjeru jedino ako imate volju razmišljati i djelovati ispravno, samo ako ćete slušati svoj unutarnji glas koji će vas uvijek ispravno voditi.

I Moj glas javlja se kod svakog čovjeka u obliku glasa savjesti... ali njega se

Svako biće može naučiti razmišljati i djelovati ispravno pošto mu je s Moje strane bio dan profinjen osjećaj izražen kao glas njegove savjesti...

može čuti ili zanemariti, što je u potpunosti do čovjekove slobodne volje. I tako će i glas savjesti čovjeka obavjestiti o tome što je ispravno i što je neispravno; glas savjesti će ga podučavati o

osnovnom zakonu, o Ljubavi, pošto kao ljudsko biće on zna točno što mu pruža radost i osjećaj dobrobiti a što uzrokuje patnju i bijedu. On se stoga također može ponašati prema svom bližnjem tako da služi njegovoj dobrobiti i da ga štiti od fizičke povrede. I na taj način se u njemu može podići Ljubav, i zahvaljujući toj Ljubavi će ga također obasjati i svjetlo znanja.

Svako biće može naučiti razmišljati i djelovati ispravno pošto mu je s Moje strane bio dan profinjen osjećaj izražen kao glas njegove savjesti. Čim ga on primjeti, njegova priroda, koja je na početku njegovog utjelovljenja kao ljudsko biće i dalje uvelike potopljena u samoljublje, se može promijeniti u Ljubav prema drugim ljudima. To će onda jamčiti snažnu, živu vjeru u Mene, njegovog Boga i Stvoritelja, i onda će on ubrzo u Meni prepoznati svog Oca, Koji ga ljubi i želi privući bliže k Sebi, i težit će ovoj vezi svojom vlastitom slobodnom voljom. Ja ću biti u mogućnosti uvesti ga u savršenstvo, pošto ću Ja podariti pomoć svakom ljudskom biću, Ja ni jednu osobu neću ostaviti u slabosti i neznanju, Ja jesam i ostajem njegov vodič za njegova zemaljskog života sve dok Mi se on ne suprotstavlja, sve dok njegova volja pristaje da na nju utječe njegov glas savjesti... što će se uvijek dogoditi kada je duša voljna ostvariti svrhu i cilj svog života. Onda ljudsko biće može uvijek biti sigurno da ću Ja učiniti sve što je na Mojoj strani da bi mu pomogao postići savršenstvo, da on nikad neće biti prepušten sam sebi i da će bez ikakve sumnje ostvariti svoj cilj. AMEN

Unutarnji osjećaj, tj. 'glas srca'...

Bertha Dudde, br. 6262, 20 Svibanj 1955

GLAS SAVJESTI... OSJEĆAJ... ISPRAVAN PUT...

Staza koja je namjeravana da bi njome hodali na Zemlji će vam opetovano biti ukazana, čak i ako ne primite od Mene nikakve direktne poduke, jer Ja vam također govorim na način kojeg vi opisujete kao 'osjećaj', tako da možete koristiti vaš zdrav razum, pošto ćete se susresti ili sa bolnim ili sa ugodnim situacijama koje vas neće ostaviti ravnodušnima... Vi ste kroz vaš osjećaj sposobni prepoznati ono što je za ljudsko biće poželjno, što ga čini nesretnim a što ima uništavajuće posljedice na njegovo tijelo... i biti naknadno nagnani vašom voljom uskratiti ono što je bolno od vašeg bližnjega ili mu pružiti ono što ga čini sretnim... Osjećaj i razum sami po sebi vam mogu ukazati ispravan put ako vam nedostaju vjerne informacije ili vam se religijske informacije ne sviđaju pošto njihovo izvorište izgleda sumnjivo. Njegovo vlastito iskustvo

Jer sve dok zna što je za njega osobno poželjno ili nepoželjno on također poznaje razliku između dobra i zla...

može odrediti čovjekovu volju, misli i akcije, a svako ljudsko biće zasigurno zna što je pravično i pošteno, pošto svatko i sam želi biti sretan i pošto svako ljudsko biće može 'osjetiti' fizičku i psihološku

bol. Ljubav koju ima prema sebi će ga uvijek potstaknuti da dođe u posjed onog što čini da se osjeća slobodnim i veselim... a ispravan način razmišljanja će drugim ljudima također dozvoliti isto... time je poznavanje ispravnog puta postavljeno u svakog čovjeka; ali kako on koristi znanje koje je stekao kroz svoj vlastiti osjećaj i razumsko rasuđivanje to ovisi o njegovoj volji, koja jeste i hoće ostati slobodna u svrhu njegovog vlastitog usavršavanja.

I stoga će također uvijek biti moguće razlikovati između dobra i zla, i još preciznije, njihovog učinka na samo ljudsko biće. Iz tog razloga čovjek može govoriti o 'glasu savjesti', koji će sebe uvijek izraziti u 'osjećaju' ali koji također može biti prigušen u čovjeku ako je njegova sebična ljubav tako snažno razvijena da ljudsko biće prisvaja sebi sve što je ugodno i neljubazan je prema

svojem bližnjemu... U tom slučaju njegova osjetljivost postaje povećavajuće slaba i onda će ljudi često tvrditi kako svaki čovjek ne poznaje razliku između dobra i zla... A opet, jedini odgovor na to može biti: On to ne želi znati. Jer sve dok zna što je za njega osobno poželjno ili nepoželjno on također poznaje razliku između dobra i zla... čak i bez vanjske poduke, što bi međutim uvijek potvrdilo da se njegov unutarnji osjećaj podudara sa Mojim učenjem, kroz kojeg Ja ukazujem ljudima ispravnu stazu kojom bi trebali hodati na Zemlji... sa Mojim učenjem Ljubavi, koje jedino uvijek zahtjeva od osobe da prakticira Ljubav.

Međutim, gdje su životinjski instinkti iz prijašnjeg vremena razvoja prisutni u prevelikoj mjeri jedino osjećaj nadmoći prema slabima prevladava... jer sile tame zahvaćaju (*drže u šakama*) takvog čovjeka i prisiljavaju ga djelovati u skladu sa njihovom voljom... Ali takva 'opsjednuta' osoba se ne može iskoristiti kao dokaz da se staza ka Meni ne može pronaći i njome krenuti bez poduka od Mene... Jer Moja Ljubav se brine za sve Moje žive tvorevine ali im dozvoljava zadržati njihovu slobodnu volju. AMEN

Bertha Dudde, br. 2020, 8 Kolovoz 1941

UNUTARNJI GLAS... MISAO... DJELO...

Sve čemu se čovjekov najunutarniji osjećaj odupire također ne udovoljava Božjoj volji, pod uvjetom da njegova voljnost da služi Boga odlučuje njegove misli i djelovanja. On je izložen najraznovrsnijim kušnjama od strane protivnika (*Sotone*). Svaka slabost volje je korištena od strane njega kako bi mu prouzročila štetu. Ipak jedno zemaljsko dijete posvećeno Bogu također osjeća najsuptilnije impulse usmjerene prema njemu, i prema tome sve što ljudsko biće potvrdi u njegovom najunutarnijem srcu će biti ispravno, a ono što ga ispuni sa neugodom će biti pogrešno. Čak ono što je od dobrobiti za udobnost njegova tijela će učiniti da se osjeća malo nelagodno ako to ne udovoljava Božanskoj volji nego se namjesto toga podudara sa voljom protivnika, iz ovog razloga ljudsko biće treba obratiti pažnju na nježan glas u njegovu srcu i uvijek ga slijediti. Svaka akcija potječe iz misli a misao je

Ljudsko biće treba obratiti pažnju na nježan glas u njegovu srcu i uvijek ga slijediti...

utjecaj dobre ili zle sile na osobu. Misao je duhovno strujanje snage kojoj ljudsko biće sebe izručuje. I misao je popraćena sa djelom uz korištenje Božje snage... Ako pozitivna misao dođe čovjeku, to jest ako on primi posredovanje dobrih duhovnih bića, on ne može učiniti ništa nego sprovesti te misli koristeći se u-njemu-boravećom snagom i aktivirajući njegovu volju. Što manje je u čovjeku sila otpora prema dobrim duhovnim silama, a takav čovjek više aktivan, što više dobrih duhovnih misli on primjenjuje, njegov rad postaje sve više neumoran - to više takva aktivnost postaje stalna. A ako ljudsko biće dopusti dobrim mislima da u njemu ostvare učinak, ako sluša dobra duhovna bića, on može jedino vršiti dobra djela. Međutim, nesavjesni ljudi također prihvaćaju prijenose od strane zlih sila i također aktiviraju njihovu volju time što počinjavaju loša djela. Ipak oni neće biti spriječeni to činiti. Ako oni ne obrate pažnju na unutarnji glas onda će svi naponi od strane dobrih bića biti uzaludni, njihov utjecaj minimalan, posljedično tome oni se povlače od ljudi dok oni opet ne potraže Boga sami od sebe i tako On dopusti Sebi biti pronađenim od strane njih. Ako je čovjekovo stremljenje ka savršenstvu veliko, on će također prepoznati da li mu unutarnji glas daje ispravan savjet i on će također osjetiti što treba odbaciti, jer Bog daje stremećoj osobi ispravno razumijevanje, i on jedino treba obratiti pažnju na njegov najunutarniji glas, jer on će biti vođen ispravno u svakom trenutku. AMEN

Bertha Dudde, br. 3308, 27 Listopada 1944

UNUTARNJI POTICAJ JE BOŽJA UPUTA... **PODREĐENOST VOLJE...**

Bog vas obavještava o Svojim uputama kroz vaše srce... Čim osjetite poticaj da nešto učinite, čim ste na to natjerani iznutra, vi ćete uvijek biti podučeni Božjim glasom, pod uvjetom da se trudite živjeti u skladu s Božjom voljom, da tako težite prema Njemu i povjerite sebe Njegovom vodstvu. Tada ćete biti vođeni Njegovom voljom tako da imate istu volju u sebi jer ste se svjesno podložili Njegovoj volji; tek tada se možete pridržavati poticaja svoga srca i

Morate sebe najozbiljnije proučiti u tome kojoj sili dajete pravo da vas vodi...

vaša će djela biti ispravna i u skladu s Božjom voljom. Ipak, morate sebe najozbiljnije proučiti u tome kojoj sili dajete pravo da vas vodi...

Iskrena molitva štiti vas od protivne sile; međutim, što god učinili bez da ste zatražili Božji blagoslov, što god učinili čisto kako biste poboljšali blagostanje svog tijela, što god oni od vas učinili koji ste potpuno odvojeni od Boga, to nisu Njegove upute, već Njegova protivnika, i one će oštetiti dušu.

Osoba koja teži Bogu nikada se ne mora bojati pogrešnog razmišljanja i ponašanja, jer mu njegov odnos prema Bogu također omogućuje pristup duhovnim silama i daje im pravo da zaštitnički hodaju uz osobu, čime se također izbjegavaju (*odvraćaju*) utjecaji zlih sila. Samo želja za Bogom osobi jamči Božansku zaštitu, a svatko tko je Božanski čuvan ne može zalutati, on može učiniti samo ono što koristi njegovoj duši. On je vođen samim Bogom i svaka staza kojom je krenuo važna je i vodi prema cilju. Iako osoba djeluje prema vlastitom nahođenju, u onoj mjeri u kojoj ga njegova volja potiče da poduzme ovu ili onu radnju, ipak je Božja volja ta koja se očituje kroz njegovu volju sve dok se osoba prepušta unutarnjem poticaju.

Ako, međutim, ne obraća pažnju na to nagonjenje, onda mu se opire, postaje neodlučan jer se njegova volja još nije u potpunosti podložila Božjoj volji. I to je ono čega se mora čuvati, jer je to uvijek rezultat toga što rijetko moli... Što je intimnije u kontaktu s Bogom, to će on jasnije vidjeti svoj ocrtani put i voljnije će slijediti upute koje mu je Bog objavio kroz njegovo srce. Samo ga udaljenost od Boga lišava izoštrenog osjećaja za Božansku volju, jer se u tom slučaju mora osloniti na sebe i neće biti siguran što bi trebao ili ne bi trebao učiniti.

Što je intimnije u kontaktu s Bogom, to će on jasnije vidjeti svoj ocrtani put i voljnije će slijediti upute koje mu je Bog objavio kroz njegovo srce.

A Božji protivnik koristi takve situacije usklađujući se sa čovjekovim mislima, pokušavajući ga potaknuti da svaku svoju akciju temelji na vlastitoj koristi. A onda će se osoba morati boriti, morat će se boriti kako bi ponovo

obnovio svoju vezu s Bogom što će mu steći jasnoću misli kako bi se mogao oduprijeti iskušenjima. Svatko tko traži Boga neće pogriješiti; međutim, staza bilo koga tko Ga isključi odvest će ga na stranputicu. Zato se ništa ne smije poduzimati bez molitve za Božji blagoslov, tada će razmišljanje ljudi biti ispravno vođeno i svaka će aktivnost utjeloviti Božju volju... AMEN

NAJUNUTARNIJI OSJEĆAJ KAO VODEĆI PRINCIP ZA NAČIN ŽIVOTA...

Najunutarniji osjećaj ljudskog bića je vodeći princip za njegov način života. Čim čovjek pita pitanja on niti išta niječe niti išta potvrđuje, i onda će mu njegov unutarnji glas govoriti na kojeg on jedino treba obratiti pažnju kako bi bio na pravom putu. Biti sposoban potvrditi je često vrlo teško sve dok vjera nedostaje, pa ipak jedino volja donosi odluku. Ako je dobra, onda će ljudsko biće bez oklijevanja prihvatiti ono što mu je rečeno od strane njegovog najunutarnijeg osjećaja, jer svojim zapitkivanjem on otvara svoje srce za utjecaj prijatelja u onostranom. Ali čovjek čija je volja i dalje kontrolirana od strane protivnika drži svoje srce zatvorenim za te prijedloge. Na taj način im se on protivi i odbija ih, to jest, on niječe. Pažnju će na glas svoga srca obraćati uvijek jedino osoba koja je voljna učiniti što je pravilno i dobro, jer on pita pitanja i čeka na odgovor. Nevoljna (*koja se opire, ne-sklona*) osoba živi bez zapitkivanja pitanja koja se odnose na duhovno znanje, budući on niječe sve što je duhovne prirode, tj. život nakon zemaljskog života. A netko tko ne pita pitanja ne može primiti odgovor. Čovjekovo se razmišljanje uglavnom okreće oko zemaljskih stvari, i on smatra kako je vrijeme potrošeno na duhovnu istragu gubitak vremena. U tom je slučaju, međutim, on i dalje toliko materijalistično naklonjen da mu nedostaje osjeća(n)j(e) za nježan glas unutar njega samoga. Prema tome on ni neće obraćati pažnju na svoj najunutarniji osjećaj. Tako će se njegov unutarnji glas pretežno oglasiti gdje ljubav prema svijetu, osjećaj za zemaljske stvari, za materiju, započinje slabiti... Jedino onda će osoba sebe okupirati sa dubljim mislima sa rezultatom da će sebi često postavljati pitanja... tako da će on onda, na određeni način, također sebi

dati odgovor koji je, međutim, njemu u stvari bio misaono saopćen od strane duhovnih prijatelja... Jer čim je njegova volja dobra i ne odbacuje Boga on će misaono primiti istinu i može sa povjerenjem vjerovati

Pažnju će na glas svoga srca obraćati uvijek jedino osoba koja je voljna učiniti što je pravilno i dobro, jer on pita pitanja i čeka na odgovor.

svojem unutarnjem glasu... otud njegovom najunutarnijem osjećaju... i posljedično činiti što je nagnan učiniti. Jedino volja mora težiti prema onome što je dobro... on mora željeti činiti što je ispravno onda će mu također nepromjenjivo biti ukazano kojim putem treba krenuti. AMEN

Bertha Dudde, br. 4104, 13 Kolovoz 1947

BOŽJA VOLJA – GLAS SRCA... UNUTARNJE NAGONJENJE...

Ja ću postaviti osjećaj u pogledu toga što trebate činiti a što ne u srce onih od vas koje ljubim pošto vi težite k Meni. I ako Mi u molitvi date sebe na povjerenje, ako Mi povjerite vaše brige ili misli, osjetit ćete ga u svome srcu i što god se onda osjetite nagnani ili imate želju učiniti, to je ono što trebate učiniti i pred Mojim će očima biti ispravno. Ako Mi se (be) preporučite u molitvi više nećete biti u stanju sagrješiti, jer onda vas Ja neću više pustiti da postanete grješni. Ako Me zamoljevate za Moju zaštitu Ja ću vam ju podariti, i onda se možete pouzdano osloniti na glas vašega srca, to jest, možete činiti ono što vaše srce želi. Ja sam vaš Otac, Ja želim da Mi pridete sa potpunim povjerenjem, i Ja se doista želim pobrinuti za vas kao što to voljeni otac čini, Ja vam želim dati ono što vas čini sretnim, pod uvjetom da vam to ne nanosi štetu. A budući ste vi sami nesposobni prosuditi što je za vašu dušu od dobrobiti a što vam nanosi štetu, vi Mi trebate prići i sebe Mi potpuno prepustiti, reći Mi vaše probleme, bili oni duhovne ili zemaljske prirode, i Ja ću vam odgovoriti, to jest, Ja ću postaviti Moju volju u vaše srce tako da ćete vi željeti učiniti što je ispravno i također to biti sposobni ostvariti. I tako Mi vi možete prići sa svim zabrinutostima, vi nikad nećete biti ostavljeni bez odgovora, jer Ja ću vam ga postaviti u srce. Vi jedino trebate obratiti pažnju na glas u vašem srcu, vi trebate znati kako je svako unutarnje nagonjenje (*poticanje, nukanje*) uvijek utjecaj silà koje vas žele uvjeriti da nešto ostvarite ili pak da od nečeg odustanete. Sile mraka će vas željeti dovesti u iskušenje da počinete grijeh, sile svjetla na djelovanja koja su Meni ugodna. Neka utjecaj silà svjetla nad vama prevlada, onda nećete nikad biti sposobni sagrješiti. I prepustite sebe tim silama kadgod želite uspostaviti kontakt sa Mnom u molitvi, kadgod komunicirate sa Mnom i uvijek Me pitajte za savjet kod svih vaših problema. Ja ljubim Moje žive tvorevine i Moj je jedini cilj spasenje njihove duše. A gdje nema te opasnosti Ja ću im sve podariti, čak zemaljska zadovoljstva, ako ona ne škode duhovnom stremljenju. Dapače, Ja uvijek želim biti vaš Mentor, vi bi uvijek trebali odluku prepustiti Meni i, nakon iskrene molitve, zapitati vaše srce i ono će vas doista voditi ispravno. AMEN

...nakon iskrene molitve, zapitati vaše srce i ono će vas doista voditi ispravno..

NAGONJENJE DUHA... NEZADOVOLJSTVO...

Vi ste zasigurno nagonjeni od strane Mojeg Duha udovoljiti Mojoj volji, pa ipak vi na to niste prisiljeni budući bi prisila naudila vašoj duši. Ako, međutim, vi sasvim i potpuno žrtvujete vašu volju Meni, ako se svjesno odreknete vašeg opiranja Meni tako što ćete jedino htjeti vršiti Moju volju, onda ćete biti nesposobni učiniti bilo što osim živjeti u skladu sa redom koji je Moj temeljni princip od vječnosti... Onda vi više nećete svjesno narušiti ovaj red, vi ćete uvijek sebe rukovoditi kako to Ja od vas tražim, vi više nećete svjesno počinjavati grijeh. U tom slučaju vi dobrovoljno udovoljavate nagonjenju Duha, vi dozvoljavate sebi da vas on vodi i na taj način vas Ja vodim, i to doista ispravno. Ipak vi trebate i doista možete učiniti više nego jedino izbjegavati grijeh i gnušati se nepravde; vi ćete također biti sukladno tome potaknuti od strane Mojeg Duha, ali ako se ne prepustite njegovom nagonjenju onda nećete biti zadovoljni sami sa sobom čak ako i niste sagrešili, jer iako ne kršite zapovijedi Ljubavi spram Boga i vašeg bližnjega... vi im unatoč tome gorljivo ne udovoljavate i vaša će se duša osjećati zapostavljenom i depresivnom, jer ona ćuti kako ni najmanje ne napreduje u svojem razvoju...

Svako je nezadovoljstvo sa samim sobom izražaj depresivne duše. Vi ljudi ne bi uvijek trebali ostati na istom nivou, vi se trebate potruditi, vi trebate učiniti što god je potrebno da bi unaprijedili vaš viši razvoj, i trebali bi neprestano raditi na

Ako slijedite njegovo hrabrenje vi ćete također osjetiti unutarjni mir, jer onda ste ispunili Moju volju i taj vas osjećaj čini sretnima...

vlastitom unapređivanju, a to je ono što vas Duh neprestano stimulira činiti... Ako slijedite njegovo hrabrenje vi ćete također osjetiti unutarjni mir, jer onda ste ispunili Moju volju i taj vas osjećaj čini sretnima. Ja zasigurno obraćam pažnju na vašu voljnost da prihvatite Moju volju i odmjerite ju pravilno, ipak vi trebate također pokušati prakticirati što ste Mi obećali... Nastojte davati uvijek više Ljubavi, vršiti djela nesebične Ljubavi, pokušajte utemeljiti vaš cijeli život na Ljubavi i zanemarite što god vam druga strana kazuje. Dopustite Duhu u vama sasvim zavladatai, u potpunosti sebe podredite Mojoj volji i uvijek težite k savršenstvu... I vaše će srce biti tako ispunjeno sa mirom da će otkriti Mene i Moje prisustvo u vama, jer onda ćete vi biti svjesni Mojeg prisustva i možete jedino živjeti u potpunom skladu sa Mnom i Mojim Duhom. AMEN

Unutarnji glas...

Bertha Dudde, br. 3199, 25 Srpanj 1944

UNUTARNJI GLAS...

Slušajte glas vašeg srca, on(o) će vam ukazati ispravan put. Čovjekova volja je često neodlučna što dokazuje da je pod utjecajem od strane različitih duhovnih sila koje ga žele pridobiti za njih. U tom trenutku čovjek mora donijeti odluku; on ne smije ostati kolebljiv nego treba okrenuti njegovu volju u jednom smjeru, i onda bi trebao obratiti pažnju na unutarnji glas koji ga želi savjetovati da iskoristi njegovu volju ispravno. Što više marljivo on stremi zaputiti se ispravnom stazom, to će jasnije zamjetiti ovaj glas. Onda će ga on upozoriti tijekom kušnji, on će osnažiti njegov otpor, on će ga opomenuti i uvijek mu vjerno reći ako je osoba u opasnosti da se želi zaputiti njegovim vlastitim stazama koje se ne podudaraju u cjelosti sa Božjom voljom.

Što više marljivo on stremi zaputiti se ispravnom stazom, to će jasnije zamjetiti ovaj glas...

Ali je on skoro nezamjetno slab u onima koji žive njihov život nesavjesno (*bezobzirno*), koji mare jako malo u svezi toga što je ispravno a što pogrešno. I učestalo će on biti prigušen kompletno budući osoba podbacuje slušati i nježan glas će biti zagušen od strane glasa svijeta. U tom slučaju, ljudsko biće će biti u velikoj opasnosti, on mora donijeti njegove vlastite odluke i više će vjerojatno dozvoliti sebi da bude odlučan od strane bezbožnih sila i on će djelovati sukladno. Čovjek sa voljom da živi dobar život, time da živi u skladu sa Božjom voljom, nije nikada ostavljen bez duhovnog vođenja, on će biti vođen, njegove će misli biti usmjerene, tj. premda njegova sloboda volje nije prikraćena, misli će mu doći toliko blizu da ih on mora prihvatiti ako ih svjesno ne odbacuje. I ako je on slabe volje duhovne sile će pokušati sa dvostruko više napora prenijeti mu njihove misli i on će samo trebati slušati naunutra, tj. ljudsko biće jedino treba ući u bešuman razgovor sa samim sobom, i on će biti misaono jasno podučen u svezi toga što bi trebao ili ne bi trebao učiniti.

Međutim, ljudi često ne ostaju u ovoj kratkoj kontemplaciji, njihove misli lete svugdje uokolo, jedan trenutak ovdje, jedan trenutak ondje, i ovo rezultira u neodlučnosti, u oklijevanju, i što se tiče dobra i što se tiče zla... Iz ovog razloga ste vi opomenuti opet i iznova da obratite pažnju na glas srca, tako da ćete djelovati jasno i odlučno i ne odstupiti sa prave staze. Jedna kolebljiva odluka nudi Božjem protivniku (*Sotoni*) izvrsnu metu, jer ovo je početak njegove kontrole nad ranije spomenutom, a

svaka kušnja suočava volju sa odlukom da bude za ili protiv nje. Ako, međutim, osoba obrati pažnju na njegov unutarnji glas on se neće

Jer ako udovolji glasu njegova srca on će također znati kako se ponašati ispravno i živjeti u skladu sa Božjom voljom...

morati boriti predugo, on će se oduprijeti kušnji budući će biti poduprt od strane svjetlosnih sila čim obrati pažnju na njih i udovolji njihovim opominjanjima. Onda će on također rasti u snazi, jer njegova volja ovlašćuje svjetlosna bića da mu daju snagu, dok će nedostatak volje njih spriječiti to napraviti. Jer ni jedno ljudsko biće ne prima snagu protivno njegovoj volji, premda su svjetlosna bića u skrbi za dušu ljudskog bića sa najvišom Ljubavlju. Ipak njihova aktivnost je također predmet Božanskog zakona, koji prije svega poštuje slobodnu volju. Unutarnji je glas, međutim, jedino čujan nekome tko dobrovoljno sluša naunutra, i prema tome on se nikada ne može smatrati prisilom, on se može poslušati ili zanemariti, njemu se može udovoljiti ali ga se također može omalovažiti, sve zavisno o čovjekovoj volji. On samo nježno opominje i upozorava osobu, on pomaže slabome i vodi neodlučnog; on neće sebe nikada izgurati u prvi plan (*nametnuti*) nego će se čuti jedino od strane nekoga tko sluša. Ali on će biti vođen ispravno i biti sposoban živjeti njegov život bez brige, jer ako udovolji glasu njegova srca on će također znati kako se ponašati ispravno i živjeti u skladu sa Božjom voljom. AMEN

Bertha Dudde, br. 1782, 21 Siječanj 1941

UNUTARNJI GLAS...

Svatko tko se ne zatvori pred glasom srca mora neizbježno činiti ono što je ugodno Bogu, jer taj glas zvuči jedino tamo gdje ljudsko biće teži Bogu, tj. čim se odvratio od Boga, unutarnji glas utihne, ali ne i da može govoriti i poticati ljudsko biće da čini zlo... Osoba koja se prepušta nagonjenju zlih sila stoga

Svatko tko iskreno želi ispuniti Božju volju također će dovoljno jasno čuti unutarnji glas...

čini ono što je u suprotnosti s Božjom voljom ... nikada neće čuti unutarnje pozive opomene ili upozorenja. Utišao je glas u sebi ne obazirući se na njega kad ga je opomenuo ili upozorio.

Stoga, ako glas zvuči u srcu, to je uvijek Božanski glas, a ono što govori ljudskom biću da čini uvijek će biti pravično (*ispravno*) pred Bogom. Prema tome, osoba koja poštuje svoj unutarnji glas i slijedi ga, nikada ne može djelovati pogrešno, jer ima volju činiti dobro i stoga ne može djelovati loše. Samo ako sebe još nije oslobodio svjetovnih želja, ako želi ispuniti zemaljske želje, neprijatelj će ga namamiti kroz te zemaljske želje i postaviti sva zemaljska zadovoljstva i žudnje nasuprot nagona srca.

A onda postoji opasnost da se unutarnji glas neće poslušati. Tada je tijelo steklo prednost nad srcem. I volja čovjeka se okrenula prema onome što bi trebala prevladati. Dakle, to će uvijek biti mjerilo (*norma*) kada je ispunjena Božanska volja, da li se poštuje tijelo i njegova žudnja ili je ono što ljudsko biće radi i misli za dobrobit duše. A glas srca uvijek će zahtijevati da ljudsko biće prihvati ono što je korisno za dušu, ali nikada neće zvučati u korist žudnje tijela.

Čim se odvratio od Boga, unutarnji glas utihne...

Svatko tko iskreno želi ispuniti Božju volju također će dovoljno jasno čuti unutarnji glas, uvijek zna što Bog traži od njega, samo što mu ponekad nedostaje snage da to izvrši ali tada samo treba moliti i snaga će mu doći. Njegova volja i njegova molitva mogu učiniti sve. Međutim, ako jedno od njih nedostaje, njegov će život biti muka i borba dok on to iskreno ne moli i želi Volja ljudskog bića može postići sve ako se ujedini s Božanskom voljom. I molitva bi se, dakle, trebala primjenjivati na još slabu volju, jer ono što je neshvatljivo ljudskom biću postaje mu jasno kada sebe smatra Božjim djelom stvaranja, koje je neodvojivo od njegovog Stvoritelja. I stoga je biće također u stalnom kontaktu s Njim i samo treba željeti osjetiti tu vezu kroz Božanski glas koji neprestano upućuje (*podučava*) ljudsko biće što mora činiti, i ne činiti Ipak, sluša li ga, to isključivo ovisi o njegovoj volji, jer Bog svakako opominje i upozorava sva Svoja živa stvorenja, ali ih ne prisiljava da Mu se pokoravaju ... AMEN

UNUTARNJI GLAS...

Čovjek treba opominjatelja (*prekoritelja*), jer on je vrlo često u opasnosti da zaboravi sebe i svoje stremljenje, a onda ga se mora upozoriti na loše postupke i opomenuti da čini dobro. I to je također Božja milost, pomoć uvis, koju mu Bog daje u Svojoj Ljubavi. Bog ne ostavlja čovjeka svojoj samoizabranoj sudbini. Kada prijeti da će krenuti pogrešnim putem, tada se opominjatelj u njemu glasno čuje, i uvijek će govoriti protiv toga i savjetovati mu da se suzdrži od onoga što namjerava učiniti i da prakticira dobra djela. I volja sada mora biti aktivna da se pokorava tom unutarnjem glasu. To će ga često koštati unutarnje borbe, ali bez borbe ne može se postići nikakav duhovni napredak.

Slušanje glasa unutar sebe iznimno je važno i uskoro donosi duši ljudskog bića stanje zrelosti...

Slušanje glasa unutar sebe iznimno je važno i uskoro donosi duši ljudskog bića stanje zrelosti, jer je to Božanski glas koji zvuči u ljudskom biću, na kojeg samo treba obratiti pažnju, ali onda donosi i siguran uspjeh. Ipak, trenutno se ovom unutarnjem glasu posvećuje malo pažnje, utapa ga glas svijeta, jer to čujno dopire do uha ljudskog bića, ali unutarnji glas zvuči tako tiho da se na njega mora obratiti pažnja, da sve izvana mora utihnuti ako se želi čuti njegov zvuk. Ipak, Božji glas zvuči samo onima koji ga žele čuti, Božji glas nikada neće zvučati glasno i čujno svijetu, već samo tiho i suptilno u srcu, pa se svatko tko ga želi čuti mora povući u svoje najdublje biće i sada obratiti pozornost na ono što mu Bog želi reći. Slušanje unutar sebe je jedino što Bog traži od ljudi kako bi im dao informacije.

Vrlo često je ljudsko biće sklono obratiti pozornost na glas svijeta, i ako se Bog ne bi htio uvijek iznova zaputiti stazom do ljudskog bića, glas svijeta uskoro bi utopio unutarnji glas, i oblikovanje duše bi tada bilo dovedeno u pitanje. Jer bitan je dio daljnjeg razvoja duše da ljudsko biće uspostavi kontakt s duhovnom snagom što je više moguće, budući da je unutarnji glas također učinak duhovnih sila na ljudsko biće, te da se i one, ako se izraze, također moraju čuti, inače će njihova snaga ostati neučinkovita. Božja Ljubav neprestano ima namjeru učiniti zemaljski put ljudskog bića što lakšim; ako ljudsko biće koristi pomagala koja mu Bog obilno nudi, uspon (*tj. usavršavanje*

duše) ga neće koštati velike borbe. Sve dok je ljudsko biće voljno, Bog mu je također voljan pružiti svaku pomoć kako bi svoje vrijeme na Zemlji učinio vremenom punim blagoslova ako ljudsko biće zahvalno prihvati Božju pomoć i poštuje ono što mu Bog želi reći ... AMEN

Bertha Dudde, br 4367, 8 Lipnja 1948

KRIŽANJE PUTEVA UNUTARNJI GLAS PRAVI VODIČI

Čovjek ide vlastitim putevima i najčešće se ne drži pravca koji mu se daje. On niti nema čvrst cilj na nišanu, nego se oslanja na sreću da će ga put odvesti tamo gdje se on nada da bi moglo biti koristi. A to besciljno lutanje vodi u propast (*ludilo*) jer nevidljive snage žele ga skrenuti s pravog puta, ako im se ne pruži otpor, i čovjek im se prepušta dokle god tako leluja. Njegova snaga volje je mala i nedostajati će mu kad dođe do raskrižja i mora se odlučiti koji put izabrati. Tad si on odabire najudobniji i ne razmišlja da ravni put ne vodi do vrha, koji međutim mora biti dosegnut, ako bi čovjek da mu zemaljski život nije proživljen uzalud. No kad bi obraćao pažnju na unutarnji glas, on bi dakako mogao odabrati pravu opciju, jer taj glas se uvijek javlja ako je čovjekova volja neodlučna, i označava mu ispravan pravac u kojem se treba kretati. (*Taj*) glas predstavlja mu i prednosti neprohodnog puta, i to uistinu ne nejasno ili neutemeljeno.

A tko se od njega da upozoriti i poučiti, taj čini dobro, jer unutarnji glas izražaj

Taj glas se uvijek javlja ako je čovjekova volja neodlučna, i označava mu ispravan pravac u kojem se treba kretati...

je ispravnog Vođe, Koji zna sve puteve i čovjeka želi voditi najkraćim mogućim putem. No tko zanemari unutarnji glas, tko ga prečuje ili uprkos spoznaji djeluje suprotno njemu, taj i posljedice svog

vlastitog postupanja i volje mora uzeti na sebe. On će doduše između ostalog ići lakše noge, no njegov put biti će dug i bezuspješan i odvoditi će od cilja, kojega se postiže samo mukotrpnim putem, i samo prevladane prepreke čine da čovjek sazrijeva duševno, jer zemaljski život ostaje borba, ako ćemo da za dušu urodi uspjehom AMEN

Zamolba za unutarnje prosvjetljenje...

Bertha Dudde, br. 3597, 8 Prosinac 1945

ZAMOLBA ZA UNUTARNJE PROSVJETLJENJE...

Svako ljudsko biće može zamoliti za milost unutarnjeg prosvjetljenja i primit će od Boga ono za čim žudi. Ako Bog prosvjetli čovjekov duh, rezultat će biti ispravno razmišljanje i ispravan način ponašanja, i tako će svatko tko moli za milost unutarnjeg prosvjetljenja voditi način života koji se podudara sa Božjom voljom, jer ako Božji Duh određuje čovjekove misli i akcije on će jedino ostvariti što je dobro i ne mora se bojati kako će pogriješiti. Pa ipak morat će obratiti pažnju na unutarnji glas, on mora sebe predati djelovanju Duha, to jest, mora otvoriti svoje srce kako bi dozvolio mislima koje su mu prenijete od strane blagonaklone duhovne strane da utječu na njega. Volja ljudskog bića određuje utjecaj duhovnih bića na njega. Ako žudi da ga Bog prosvjetli onda će Bog odrediti bića na njegovoj strani koja će njegovo razmišljanje voditi ispravno, pod uvjetom da im se on ne suprostavlja. Suprotstavljanje bi, međutim, značilo jednu nepopustljivu volju koju se ne može voditi, koja je, prije zamolbe za unutarnjim prosvjetljenjem, imala na umu ciljeve i nakon toga nije voljna odustati od njih kako bi sebe bez otpora povjerila Božjem rukovođenju...

['Prema tome vi trebate sebe u cjelosti podrediti Mojem vođenju, vi ne bi trebali svojeglavo učiniti ništa nego ono što ste nagnani učiniti iz unutar vas samih, vi bi trebali jedino uvijek sebi dozvoliti biti vođenima od strane vašeg osjećaja, budući Ja postavljam Moju volju u vaše srce i nagonjenje vašeg srca je izražaj Moje volje. Ako vi popustite ovome vi ćete sebe podrediti Mojoj volji, ako mu se suprotstavite onda je vaša volja snažnija. Ja bi vas želio upozoriti u svezi ovoga, jer Moja volja uvijek vodi do cilja, dok će vaša uvijek odvoditi od cilja ili produžiti stazu tako da ćete vi rasipati vrijeme, jer Kraj dolazi uskoro. AMEN (BD 4387)]

Svatko tko upućuje molbu Bogu za duhovnim prosvjetljenjem mora biti voljan ponizno sebe predati Njegovom rukovođenju, on jedino uvijek mora slušati unutar sebe i prepustiti se nagonjenju njegovog srca koje će ga poticati učiniti ili ne učiniti ovo ili ono. On mora sebi dopustiti da bude vođen od strane njegovog osjećaja, jer to je Božji glas čim čovjek najozbiljnije stremi činiti što je ispravno. Što više dopusti svojoj volji da bude aktivna to će manje glasan

Božji će Duh govoriti glasno i jasno u svima koji bezuvjetno sebe predaju Bogu...

biti glas Duha, Bog zahtjeva odustajanje od volje, podređivanje Božanskoj volji kako bi kroz Njegov Duh bio u stanju djelovati u čovjeku.

Božji će Duh govoriti glasno i jasno u svima koji bezuvjetno sebe predaju Bogu... On će ih voditi kroz sve opasnosti, On će ispravno voditi njihovo razmišljanje, a ono što će oni onda trebati učiniti ili ne učiniti, to će se podudarati sa Božjom voljom.

Istinabog, ovo ne udovoljava zahtjevima ljudi koji jedino smatraju razumnim stremljenje ka određenom cilju (*u smislu, 'ostvarivanje cilja koji je već unaprijed određen'*), koji su prema tome zamišljeni aktivirati čovjekovu vlastitu volju i odnositi se prema odustajanju od volje kao prema mani. Sve dok ljudsko biće sebe smatra dovoljno snažnim i vjeruje za sebe kako je sposoban sve savladati jedino kroz svoju odlučnost on će bez ikakve sumnje biti u stanju ostvariti zemaljski uspjeh ali nikad napredovati duhovno, jer njegovo razmišljanje i aktivnost neće uvijek biti u skladu sa Božjom voljom pošto on zakazuje

On mora sebi dopustiti da bude vođen od strane njegovog osjećaja, jer to je Božji glas čim čovjek najozbiljnije stremi činiti što je ispravno...

zamoljevati za Božji Duh... za unutarnje prosvjetljenje. Jer Božji protivnik se prilično često upliće sa njegovim razmišljanjem i aktivnošću; čovjek sluša prijedloge koje daju

bića koja su podložna protivnoj sili i njegov će način života biti življen sukladno. Prema tome, molite za milost unutarnjeg prosvjetljenja, molite za djelovanje Božanskog Duha u vama, i onda dopustite sebi biti rukovođeni od strane misli koje vam pritječu... udovoljite nagonjenju vašeg srca i nećete se morati plašiti da ćete djelovati ili razmišljati pogrešno, jer Bog će uslišiti vaše molitve i On Sam će kroz Svoj Duh djelovati u ljudima koji Mu sebe povjere... kao što je i obećao. AMEN

Božji poziv na služenje...

Bertha Dudde, br. 4075, 1 Srpnja 1947

BOŽJI POZIV NA DJELOVANJE... MISIJA...

Vi biste trebali poslušati Moj glas kada vam dođe poziv da Mi služite i tako ispunite svoju misiju. Jasno ćete to osjetiti u svom srcu i svaka nejasnost (*neodređenost*) će biti dokinuta, također ćete se osjećati iznutra potaknuti da budete aktivni za Mene, a onda biste trebali udovoljiti tom nagonjenju bez oklijevanja, predati Mi se bezuvjetno, predati se Mom vodstvu. A sada ćete činiti ono što vam srce kaže, jer kroz to Ja Sebe obznanjujem. Poput jasnih misli čut ćete Moj poziv i nećete znati da li sam Ja izgovorio riječi koje odjekuju u vama. I moj poziv će vas učiniti sretnim i veselim, i rado ćete se odreći svega da Mi budete poslušni. Tada će vam svijet doista pristupiti sa svojim zahtjevima, ali ćete ih također moći ispuniti uz Moju podršku, no rad za Mene i Moje kraljevstvo uvijek će biti vaše glavno zaposlenje koje stavljate ispred svake aktivnosti, pa će tako i ova biti blagoslovljena i neće vas kočiti u duhovnom radu.

A ovo je vaš zadatak, da govorite gdje god imate priliku, jer možete dati

<p><i>Vama jedino nije dozvoljeno da se opirete odbijajući unatoč spoznaji, bojeći se svijeta i ne vjerujući Mojoj moći i snazi...</i></p>	<p>mного budući da posjedujete mnogo, možete podučavati jer ste upućeni, i možete uvijek i stalno</p>
--	---

ljudima obznaniti Moju volju, možete ih naučiti Ljubavi i tako im donijeti Evanđelje koje ste primili od Mene ... možete pokazati svojim bližnjima pravi put i razgovarati s njima o Kraju Nikada nećete morati razmišljati o tome što biste trebali reći, jer ako želite raditi za Mene, također ćete biti ispunjeni Mojim Duhom čim budete samo duhovno aktivni, a tada će i vaše misli biti ispravno vođene i bit ćete zaštićeni od pogrešnog razmišljanja i možete se bezbrižno predati Mom vodstvu; vama jedino nije dozvoljeno da se opirete odbijajući unatoč spoznaji, bojeći se svijeta i ne vjerujući Mojoj moći i snazi.

Ali onda će vas svijet i dalje držati u zarobljeništvu, i nećete biti prikladni kao radnici u Mom vinogradu. Ali svatko tko Me ljubi također će slušati Moj glas i rado Me slijediti, a Ja ću se posebno brinuti o njemu, pomoći ću mu da se odvoji od svijeta, također ću učiniti zemaljski život podnošljivim za njega i učiniti ga sposobnim za duhovni rad, blagoslovit ću ga (*taj rad*) i stalno mu privoditi ljude kojima bi trebao pomoći u duhovnoj nedaći. Ali sve vam to govorim unaprijed kako biste bili pažljivi, kako biste se pripremili za svoju službu i poslušali Moj poziv koji ću vam uskoro uputiti, jer se vrijeme bliži Kraju, kao što je navedeno u Riječi i Svetom Pismu ... AMEN

Bertha Dudde, br. 2099, 5 Listopad 1941

BOŽJI POZIV U SLUŽBU (NA SLUŽENJE)... UNUTARNJI GLAS...

Vi bi se trebali podrediti Gospodaru u svakom pogledu, to jest, uvijek biste trebali biti spremni činiti ono što je ugodno Bogu. Vi bi trebali jedino i uvijek prihvatiti samo Njegovu volju i što god vam unutarnji glas tada savjetuje da učinite bit će ispravno, jer Sam Bog vam očituje Svoju volju kroz unutarnji glas. Dakle, vi tako rekuć izvršavate svoju volju, a ipak ide ruku pod ruku s Božjom voljom. U tom slučaju, više se ne morate brinuti, jer ćete tada živjeti na Zemlji pod zaštitom svojih duhovnih prijatelja koji će vas misaono obavijestiti o Božanskoj volji. I od vas će se uvijek prvo zahtijevati duhovno stremljenje, iako vaše zemaljsko zaposlenje ne treba zanemariti, ali ako nudite svoje usluge Bogu, Njegova je volja da ste Mu u svakom trenutku na raspolaganju, da Mu služite kada vas On pozove da to učinite ... A vi čujete Njegov poziv kad slušate unutar sebe. Biti na usluzi Bogu znači biti spreman za Njega u svakom trenutku i slijediti Njegov poziv. Međutim, poziv odozgor zvuči nježno i suptilno u vašem srcu, a da biste ga čuli morate vježbati poniznost, Ljubav, nježnost i miroljubivost. Tako oblikujete uho srca koje će

Biti na usluzi Bogu znači biti spreman za Njega u svakom trenutku i slijediti Njegov poziv...

uočiti najsubtilniji poziv i uvijek ćete znati kada vas Gospodar treba... Tada vas više neće zvati uzalud, jer tada ćete čuti Njegov glas i požuriti

Mu biti na usluzi ... AMEN

U svrhu dubljeg promišljanja vadim stihove iz Svetog Pisma o glasu savjesti...:

Postanak 20:

5 Zar mi on nije rekao: 'Ona mi je sestra.' A ona mi je sama rekla: 'On je moj brat.' Čiste sam savjesti i neokaljanih ruku ovo učinio."

6 Bog mu odvрати u snu: "Znam da si to učinio čiste savjesti; i ja sam te zadržavao da protiv mene ne grijеiš; i nisam dopuštao da je dotakneš."

1 Samuel 24:

5 Ali poslije zapeče Davida savjest što je odsjekao skut od Šaulova plašta...

1 Samuel 25:

31 onda neka ne bude na smutnju ni na grižnju savjesti mome gospodaru da je ni za što prolio krv i da je sebi pribavio pravdu svojoj rukom. I kad Gospod učini dobro mome gospodaru, sjeti se tada službenice svoje!"

2 Samuel 24:

10 Poslije toga Davida zapeče savjest što je dao brojiti narod pa reče Gospodu: "Veoma sam sagriješio što sam to učinio! Ali, Gospode, oprostite tu krivicu sluzi svome, jer sam vrlo ludo radio."

Djela 23:

1 Pavao uprije pogled u Vijeće i reče: "Braćo, ja sam posve mirne savjesti živio pred Bogom sve do dana današnjega."

Djela 24:

16 Zato se i ja trudim uvijek imati savjest besprijeckornu pred Bogom i pred ljudima."

Rimljanima 2:

14 Ta kad se god pogani, koji nemaju Zakona, po naravi drže Zakona, i nemajući Zakona, oni su sami sebi Zakon:

15 pokazuju da je ono što Zakon nalaže upisano u srcima njihovim. O tom svjedoči i njihova savjest, a i prosuđivanja kojima se među sobom optužuju ili brane.

Rimljanima 9:

1 Istinu govorim u Kristu, ne lažem; susvjedok mi je savjest moja u Duhu Svetom:

Rimljanima 13:

5 Treba se stoga podlagati, ne samo zbog gnjeva nego i zbog savjesti.

2 Korinćanima 1:

12 A ovo je naša slava: svjedočanstvo naše savjesti da smo u svijetu živjeli - osobito prema vama - u svetosti i iskrenosti Božjoj, ne u mudrosti tjelesnoj, nego u Božjoj milosti.

2 Korinćanima 4:

2 Ali odrekosmo se sramotnoga prikrivanja: ne nastupamo lukavo niti izopačujemo Riječ Božju, nego se objavljivanjem istine preporučujemo svakoj savjesti ljudskoj pred Bogom.

2 Korinćanima 5:

11 Prožeti dakle strahom Gospodnjim uvjeravamo ljude; razotkriveni smo Bogu, a nadam se - i vašim savjestima.

1 Timoteju 1:

5 Svrha je te zapovijedi ljubav koja dolazi iz čista srca i dobre savjesti i vjere neprijetvorne.

19 imajući vjeru i dobru savjest, koju su neki odbacili i doživjeli brodolom vjere.

1 Timoteju 3:

9 moraju čuvati otajstvo vjere sa čistom savjesti.

1 Timoteju 4:

2 Licemjerno govoreći laž; a savjest im spržena užarenim željezom.

2 Timoteju 1:

Zahvalan sam Bogu, kojemu onamo od predaka čiste savjesti služim, dok te se neprestano spominjem u svojim molitvama noć i dan.

Titu 1:

15 Sve je čisto čistima; okaljanima pak i nevjernima ništa čisto, nego su im okaljani i razum i savjest.

Hebrejima 13:

18 Molite za nas! Uvjereni smo doista da imamo dobru savjest i u svemu se želimo dobro ponašati.

1 Petrova 2:

19 To je uistinu milost ako tko radi savjesti, radi Boga podnosi nevolje trpeći nepravedno.

1 Petrova 3:

15 Naprotiv, Gospod - Krist neka vam bude svet, u srcima vašim, te budite uvijek spremni na odgovor svakomu koji od vas zatraži obrazloženje nade koja je u vama,

16 ali blago i s poštovanjem, dobre savjesti da oni koji ozloglašuju vaš dobar život u Kristu, upravo onim budu poštiđeni za što vas potvaraju.

1 Korinćanima 10:

25 Sve što se prodaje na tržnici, jedite ništa ne ispitujući poradi savjesti.

27 Pozove li vas koji nevjernik i želite se odazvati, jedite što vam se ponudi ništa ne ispitujući poradi savjesti.

28 Ako vam tko reče: "To je žrtvovano", ne jedite poradi onoga koji vas je upozorio, i savjesti.

29 Savjesti mislim, ne svoje, nego onoga drugoga. Ta zašto da moju slobodu druga savjest sudi?

... te čovječjem duhu sa kojim Očev Duh komunicira:

Mudre Izreke 20:

27 Svjetiljka je Gospodnja duh čovječji: ona istražuje sve do dna utrobe.

Rimljanima 8:

14 Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji.

16 Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja.

1 Korinćanima 2:

9 Nego, kako je pisano: Što oko ne vidje, i uho ne ču, i u srce čovječje ne uđe, to pripravi Bog onima koji ga ljube.

10 A nama to Bog objavi po Duhu jer Duh sve proniče, i dubine Božje.

11 Jer tko od ljudi zna što je u čovjeku osim duha čovječjega u njemu? Tako i što je u Bogu, nitko ne zna osim Duha Božjega.

12 A mi, mi ne primismo duha svijeta, nego Duha koji je od Boga da znamo čime nas je obdario Bog.

Bertha Dudde – Autobiografija

Objave 'Unutarnje Riječi' dobivam i zapisujem od dana 15. Lipnja 1937. godine. Da bih ispunila želje mnogih svojih prijatelja, ja ću vam dati opis svoga zemaljskog života, kratko objašnjenje o onome što sam na duhovan način primila, kao i moje vlastite osjećaje o svemu tomu.

Rođena sam 1. Travnja 1891. godine u Liegnitzu u Šleziji, današnja Poljska, kao druga kći jednog umjetničkog slikara. Djetinjstvo sam proživjela skladno u svom roditeljskom domu uz svojih šest sestara. Egzistencijalne nevolje sam upoznala vrlo rano. Mojim roditeljima je trebao novac tako da sam svoju sklonost šivanju iskoristila ne bih li bila od koristi svojoj obitelji. No i pored toga, roditelji su imali novčanih problema, a time i brige, tako da sam se sve do nedavno trudila pomoći svojoj obitelji.

Moji roditelji su bili različitih vjeroispovijesti. Otac je bio protestant, a majka katolkinja. Mi djeca smo bili odgajani u katoličkoj vjeri, ali na nas nitko nije vršio pritisak ili nas pak prisiljavao da slijedimo crkvene običaje, tako da je kasnije svatko od nas mogao sam za sebe i u potpunoj slobodi odlučivati o svojoj vjerskoj pripadnosti.

Ja osobno sam bila religiozna, ali doktrinu katoličkog sustava nisam mogla prihvatiti, iako sam poštivala crkvu. Jednostavno nisam mogla na van zastupati nešto što moja unutrašnja savjest nije prihvaćala s potpunim uvjerenjem. Tako sam prestala odlaziti u crkvu, od propovijedi sam čula samo malo, i nisam imala nikakvo poznavanje Biblije. Nisam čitala nikakvu religijsku ili pak naučnu literaturu i nisam se priključila nekoj drugoj grupi ili religijskoj sekti.

Tko poznaje katolički oblik vjere, zna u kakve sve nevolje zapadne čovjek sa svojom savjesti ako je se želi osloboditi. Ja također od toga nisam bila pošteđena. Ali u meni je ostalo pitanje: što i gdje je ono što je ispravno (*ili 'što je Istina, i gdje je čovjek može pronaći?'*).

Često bih, dok sam molila Molitvu Gospodnju ('*Oče Naš*'), preklinjala Gospoda da mi dozvoli pronaći Njegovo kraljevstvo. Ova molitva se ispunila 15. lipnja 1937. godine. Molila sam se tiho i osluškivala svoju unutrašnjost – bila sam skroz mirna – u takvom stanju sam se često nalazila, jer me za vrijeme toga

uvijek obuzimao čudesan mir, i misli koje su mi pritom dolazile – u predjelu srca, ne u glavi – pružale su mi utjehu i davale snagu.

Još nisam znala da su mi te misli bile 'dane', sve dok u jednom čudnom snu nisam doživjela nešto, što se kasnije ispostavilo kao Istina, što me ponukalo zapisivati te 'misli'.

Tako mi je jednog određenog dana, dok sam osluškivala svoju unutrašnjost, jasno i glasno došao niz riječi, koje sam zapisala. To je bila prva poruka koju sam zapisala i ona je započinjala ovako: **'U početku bijaše Riječ! Te Deum (početna riječ himne 'Te Deum laudamus', tj. 'Tebe Bože slavimo') Stvoritelju Neba i Zemlje!'**

A onda su se pojavile sumnje: 'Jesi li to sama od sebe napisala?' – Ukratko, hvala sam se, molila se i vodila mnoge unutarnje borbe, ali uvijek su riječi iznova nadolazile poput rijeke, poput velikog toka mudrosti pred kojim sam drhtala. – A onda me Sam Bog oslobodio sumnji, On mi je odgovorio i prepoznala sam Njega u Njegovoj Riječi kao našeg Oca. Moja vjera je rasla, sumnje su postajale sve manje, a ja sam primala i zapisivala svakodnevno.

Sadržaj zapisanog je prelazio moje znanje. Izrazi, koje nisam nikad čula, ili pak o njima čitala, čudni pojmovi na stranom jeziku, naučni pojmovi kao i upute nezaustavljivo su mi pritjecali. A povrh svega, ljubavne izjave Oca Nebeskog kakve još nikad nisam čula, a koje, na kraju krajeva, daju utočište i objašnjavaju sva pitanja o našim životima i smislu našeg postojanja.

Te 'Riječi' mi dolaze na sljedeći način: nakon unutarnje molitve i kratke koncentracije, osluškujem prema unutra. Tamo se tada javljaju jasno izražene misli, a riječi, jedna po jedna, jasno teku – uvijek tri ili četiri odjednom, slično radijskom priopćenju ili meteorološkom izvještaju, i to polako tako da s lakoćom mogu pratiti i zapisivati jedan dio rečenice za drugim.

Riječi zapisujem stenografski, kao po diktatu, bez da mislim ili konstruktivno sudjelujem u tome. Pritom nisam ni u kakvom stanju transa; osim toga, ja ne oblikujem rečenice, nego mi riječi na izvjestan način priskaču, bez da za vrijeme pisanja obuhvaćam značenje zapisanog.

Danima poslije toga, ili čak tjednima, taj stenogram prenosim u čisti zapis, bez da ga prije toga pročitam, riječ po riječ, bez mijenjanja ili 'poboljšavanja'

jednog jedinog sloga, a ni u kojem slučaju ne obrađujući smisao rečenog niti ga stilizirajući. Trajanje jednog takvog diktata iznosi oko pola sata. Izričito bih naglasila da taj proces ne nastaje kao proizvod bilo kakvog pritiska, tj. prisile, niti se događa u ekstatičnom stanju. Sve se to događa trezveno i jednostavno, bez ikakvog uzbuđenja ili utjecaja moje vlastite volje. U bilo koje doba mogu prekinuti Objavu te je nakon deset sati ili dana usred prekinute rečenice jednostavno nastaviti. Bez da sam ranije mi dano pročitala, Objava mi ponovno biva tečno diktirana u pero.

Volja mi je, dakle, oslobođena od bilo kakve prisile – ono što ja želim, je služiti Bogu i činiti ono što Njegova Sveta Volja zahtijeva od mene.

Mogu u svoj Istini izjaviti da sam do ove Istine bila 'vođena', i da su mi pojmovi u potpunosti bili i morali biti strani. Tek godinama poslije pronašla sam potvrdu onog što sam primila, kada sam upoznala zapise štajerskog mistika Jakoba Lorbera. Nemoguće je pojmiti moju radost tijekom čitanja velikih Lorberovih djela, 'Velikog Ivanovog Evanđelja' i 'Isusovog djetinjstva'. Tek tada sam doznala da je i drugim ljudima bila dana Riječ Gospodnja, da je Bog, Gospod, u svim razdobljima pričao Svojoj djeci i da će i ubuduće nastaviti pričati, jer beskrajna Očeva Ljubav i milost ni ne može drugačije.

U Lorberovim zapisima otkrila sam isto ono što je i meni bilo dano. Često nisam razumjela Riječ koja bi mi došla, međutim, Nebeski Otac mi je u Svojoj Ljubavi davao i objašnjenja. Bilo je i čudesnih događaja, koje je pojedinačno sada nemoguće navesti, ali koji svjedoče o nezamislivoj poniznosti i Očinskoj blagosti.

U nedostatku sveukupnog obrazovanja, uvijek sam se smatrala neispisanom stranicom. Nedostatak novca i vremena sprječavali su me da čitam dobre knjige kao i da posjećujem predavanja. Znala sam samo za naporan rad od ranog jutra do kasno uvečer. I pored toga sam svakodnevno primala slasne obroke duhovnog dobra, bez da sam uopće znala za koga sam to primala.

Baš moje nepoznavanje Biblije i katoličke doktrine mi je omogućilo da prihvatim Riječ Odozgor bez ikakva otpora. Moje iskustvo me uči da je ozbiljan katolik ili protestant, čije je znanje ukorijenjeno u dogmatskim teorijama, previše vezan za njihovu dogmu da bi prihvatio i prigrlio Božanske Objave bez otpora.

Međutim, ipak postoje naučnici na više fakulteta koji s pojačanim zanimanjem najozbiljnije raspravljaju o ovim Božanskim Učenjima. Ne samo da ih interesiraju neoboriva objašnjenja nastanka materije kao i njenog mogućeg razlaganja, već i nastanak pogrešnih učenja i raznih religijskih sustava i vjeroispovijesti.

U porukama koje sam primila pokazano je u čemu se sastoje te pogreške, i od svih se zahtijeva skretanje pozornosti na svako od tih pogrešnih učenja, kad god se za to pruži prilika.

Ali, svakome je ostavljeno na slobodu da prihvati ili pak ne prihvati u svoje srce Gospodnju Riječ. Ali onome koji je razumio Duh tih Očevih Riječi, a ne djeluje u skladu s njima, taj samo povećava razmak između sebe i našeg Oca Nebeskog. Kada ne slijedi riječi opomene Ljubavi, on se time neizbježno postavlja pod zakon. A u istoj toj mjeri, u kojoj ne bude poštovao Božje zapovijedi Ljubavi, izgubit će i Božju Milost.

Božjom milošću se ljudima iznova daje Evanđelje, i prilično ozbiljno im je skrenuta pozornost na svrhu i cilj ljudskog postojanja. Jer milostiva Ljubav Božja želi spasiti sve one koji se još mogu spasiti prije nego što dođe preokret – a on sigurno dolazi! Vrijeme koje su svi vidovnjaci i proroci svih vremena najavljivali – Posljednje vrijeme – sada je ovdje!

Prema mojim zapisima, Gospod ne pravi razliku među Svojom djecom – **'Pridite Mi svi'** (*Matej 11:28*) – glasi Njegov poziv. Blago onome koji sluša Njegove Riječi i koji Ga slijedi. Bog ljubi Svoju djecu, On ih sve želi usrećiti – pa čak i ako ona ne žele znati išta o Njemu.

Zapisano: 22. 11. 1953.

Potpisano: **Bertha Dudde**